NEWS RELEASE

報道関係者各位



2018年11月15日

株式会社JMC、株式会社ミマキエンジニアリングと販売業務提携 フルカラー3Dプリンターの販売を開始

株式会社 J M C (神奈川県横浜市 代表取締役社長:渡邊大知) は、業務用印刷機器などの製造販売を行う株式会社ミマキエンジニアリング(長野県東御市 代表取締役社長:池田和明)と、3 D プリンター装置の販売業務提携に関する契約を締結いたしましたのでお知らせいたします。

今回の業務提携によって当社が開始するサービスの範囲は、ミマキエンジニアリング製の3Dプリンター『3DUJ-553』の販売及び関連する技術サポートになります。これまでJMCの3Dプリンター出力事業は、受託製造のみで装置販売は行っておりませんでしたが、今回の販売業務提携によって、事業領域を装置販売まで拡大することになります。

また、JMCは、『3DUJ-553』の販売を通じて、従来サービスのノウハウをもとにした技術サポートを提供することで、単なる販売代理店を超えた付加価値の提供を実現し、新たな顧客の獲得を目指して参ります。

【『3DUJ-553』について】

『3DUJ-553』は、色再現性に優れたプロユースのフルカラー3Dプリンターで、JMCでも2018年6月に導入しています。本機が登場する以前にも、フルカラーで出力できる3Dプリンターは存在したものの、色再現力が低くあまり認知されていませんでした。そこにミマキエンジニアリング製のフルカラー3Dプリンターが登場したことによって、3Dプリンター市場で「色」という概念が生まれました。JMCでは、これまで培ったデータ技術に「色」を加えることで、医療分野を中心に3Dプリンターの新たな可能性を広げてまいります。

【業務提携の内容】

取り扱い製品:3DUJ-553

製品またはサービス:上記製品に関わる製品全般およびサービス

地域:日本全域

一 会社概要 一

【株式会社ミマキエンジニアリング】

会社名: 株式会社ミマキエンジニアリング 所在地: 長野県東御市滋野乙 2182 番地 3

代表者 : 代表取締役社長 池田 和明

設立: 1975年8月



URL : https://japan.mimaki.com/

事業内容: コンピュータ周辺機器及びソフトウェアの開発・製造・販売

【株式会社JMC】

会社名 : 株式会社 J M C

所在地 : 神奈川県横浜市港北区新横浜 2-5-5 住友不動産新横浜ビル 1F

代表者 : 代表取締役社長 渡邊 大知

設 立: 1992年12月18日

U R L : https://www.jmc-rp.co.jp/

事業内容: 3 Dプリンターおよび砂型鋳造による試作品、各種部品・商品の製造、販売

産業用CTの販売および検査・測定サービス

【本件に関する問い合わせ先】

株式会社 JMC 広報担当

TEL: 045-477-5751 FAX: 045-471-5270 E-MAIL: jmcltd@jmc-rp.co.jp